



感恩妈妈



书友朗诵《游子吟》



杜爱勤(右)展示自己的剪纸作品《母爱》



书友分享“英雄母亲”的故事

亲子学党史 感恩母亲节

为庆祝中国共产党成立100周年，深入党史学习教育，传承红色基因，弘扬中华民族传统美德，增强亲子感恩教育，5月9日，市妇联联合今日汝州读书会举办“亲子学党史，感恩母亲节”主题读书会。

汝州市非物质文化遗产传承人杜爱勤带着自己连夜创作的剪纸作品《母爱》前来参加读书会。

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归，谁言寸草心，报得三春晖。”在《我爱你，中国》舒缓优美的音乐旋律中，5岁的书友赫赫上台朗诵古诗《游子吟》，向妈妈表达诚挚的感谢。

现场大家饱含真情，用朴实的语言分享着母爱往事，说到动情处无不热泪盈眶。

“我们是党员，党组织给了我们政治生命，党就是我们伟大的母亲！”退休干部崔兴运用铿锵的话语表达自己对中国共产党的无限崇敬。

书友李一萍分享的“沂蒙母亲”王换于的故事让大家感受到了英雄母亲的伟大情怀。王换于在抗战时期加入中国共产党，并带动全家参加革命。在党组织的支持下，王换于创建战时托儿所，挑起抚养、照顾抗战将士子女的重担。从1939年秋到1942年年底，战时托儿所的40多名孩子均健康成长。1943年后，王换于又

抚养了45名革命将士的孩子。而王换于自己的4个孙子，却因营养不良、照顾不周先后夭亡。王换于是大爱无私的母亲，也是精忠报国的英雄。

“……我最亲爱的孩子啊！母亲不用千言万语来教育你，就用实行来教育你。在你长大成人之后，希望你不要忘记你的母亲是为国而牺牲的……母亲死后，我的孩子要代替母亲继续斗争，自己茁壮成长，来安慰九泉之下的母亲！”书友刘幸分享的抗日英雄赵一曼临刑前写给儿子的遗书，让大家从字里行间感受到革命者的意志和情感。

为了抗击日本侵略者，6位亲人战死沙场，把战士们当成亲儿子，为伤员喂汤喂药的坚毅母亲邓玉芬的故事，赵云霄烈士写给襁褓中女儿的家书……一个个感人至深的党史故事、一封封情真意切的红色家书，映射着“英雄母亲”的民族大义，现场书友凝神聆听，无不动容。

“亲子学党史，感恩母亲节”主题读书会，不仅让亲子间勇敢表达爱意，延续中华民族的传统美德，更熏陶书友对伟大中国共产党的热爱，让大家过了一个意义深刻、意味深长的母亲节。

文 / 融媒体中心记者 陈凝 图 / 通讯员 韩晓东



亲子学党史 感恩母亲节



书友分享红色家书



书友分享母爱往事



书友凝神聆听